

پیام تسلیت رهبر انقلاب به مناسبت ارتحال شیخ محمدرضا توسلی

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی، در پیامی ارتحال عالم مکرّم جناب حجت الاسلام والمسلمین آقای حاج شیخ محمدرضا توسلی رحمة‌الله علیه را تسلیت گفتند.

به گزارش ایسنا، متن پیام به این شرح است:

«بسم الله الرحمن الرحيم»

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ، از ارتحال جناب حجت الاسلام والمسلمین آقای حاج شیخ محمدرضا توسلی رحمه الله علیه اطلاع یافتم. این عالم محترم از شاگردان امام راحل رضوان الله علیه و از نخستین پیروان به نهضت عظیم آن بزرگوار بودند و پس از انقلاب تا آخرین لحظات حیات مبارک آن قائد عظیم الشان در خدمت ایشان حضور داشتند. امید است در نشئه آخرت هم با آن بزرگوار محشور باشند، ان‌شاء‌الله.

اینجانب مصیبت وفات آن عالم مکرّم را به همسر و فرزندان معزز و دیگر بازماندگان و نیز به دوستان و ارادتمندان ایشان تسلیت می‌گویم و رحمت و مغفرت الهی را برای آن مرحوم و صبر و اجر برای خانواده مصاب مسألت می‌کنم.

سید علی خامنه‌ای

آیت‌الله توسلی دار فانی را وداع گفت

آیت‌الله توسلی دار فانی را وداع گفت. به گزارش ایسنا آیت‌الله محمدرضا توسلی رئیس دفتر حضرت امام (ره) که صبح دیروز در جلسه مجمع تشخیص مصلحت حضور یافته بود، دچار عارضه قلبی شد و پس از انتقال به بیمارستان دار فانی را وداع گفت. مرحوم آیت‌الله توسلی سال‌ها ریاست دفتر امام خمینی (ره) را بر عهده داشت و از نزدیکان بیت ایشان بود.

پیام تسلیت دفتر امام خمینی (ره) به مناسبت درگذشت آیت‌الله توسلی

دفتر امام خمینی (ره) در پیامی درگذشت آیت‌الله توسلی مسئول دفتر فقید حضرت امام را تسلیت گفت. در این پیام آمده است:

با عرض تسلیت به محضر حضرت بقیة‌الله الاعظم ارواحنا فداه، مقام معظم رهبری و همه دوستداران امام عظیم الشان به استحضار امان امام و ملت شریف امت شهیدپرور می‌رساند که تشییع پیکر عالم ربانی، حضرت آیت‌الله محمدرضا توسلی (ره) از اعضای برجسته دفتر حضرت امام خمینی و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام ساعت ۹ صبح یکشنبه از محل حسینیه جماران به طرف مرقد مطهر رهبر کبیر انقلاب اسلامی برگزار می‌شود. به همین مناسبت مجلس بزرگداشتی از سوی دفتر حضرت امام خمینی (ره) روز یکشنبه از ساعت ۱۷ - ۱۵ در حسینیه شماره ۲ جماران منعقد خواهد بود.

پیام تسلیت مجمع تشخیص مصلحت نظام به مناسبت درگذشت آیت‌الله توسلی

مجمع تشخیص مصلحت نظام به مناسبت درگذشت آیت‌الله توسلی پیام تسلیتی صادر کرد.

در این پیام آمده است:

رحلت آیت‌الله محمدرضا توسلی، یکی از اعضای فعال و ارزشمند مجمع تشخیص مصلحت نظام، ضایعه‌ای دردناک و اسفبار برای انقلاب اسلامی ایران و مراکز حوزوی محسوب می‌شود. این عالم برجسته که سابقه مبارزاتی، مجاهدت و زندان دوران ستم شاهی را در کارنامه عمر با برکت خویش داشت یکی از دلسوزان انقلاب اسلامی و از یاران صدیق و نزدیک به امام راحل و بیت مکرّم و معزز ایشان و عضوی فعال و با نشاط برای مجلس خبرگان رهبری در گذشته و مجمع تشخیص مصلحت نظام، طی دوران‌های متمداری بود. اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام، فقدان این شخصیت برجسته را به رهبری معظم انقلاب، حوزه‌های علمیه، روحانیون، آحاد مردم و به‌ویژه خانواده ایشان صمیمانه تسلیت می‌گوید و از درگاه احدیت برای ایشان علو درجات و برای بستگان صبر و اجر مسألت می‌نماید. اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام، ضمن اعلام حضور در مراسم تشییع و بزرگداشت این روحانی جلیل القدر از آحاد مردم متدین و انقلابی ایران دعوت به عمل می‌آورد با حضور پرشور خود در مراسم یاد شده به نحو شایسته از این عالم بزرگوار تجلیل به عمل آورند.

عصر جمعه:

علی لاریجانی با آیت‌الله مصباح یزدی دیدار کرد

عصر روز جمعه علی لاریجانی با آیت‌الله مصباح یزدی رئیس مؤسسه امام خمینی دیدار کرد. به گزارش ایسنا، این دیدار در مؤسسه امام خمینی انجام شد. هفته گذشته لاریجانی در سفری که به قم داشت با تعدادی از مراجع عظام دیدار و همچنین در جلسه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم حضور پیدا کرد و در پی این دیدار ها بود که به صورت رسمی اعلام کرد از قم برای انتخابات مجلس هشتم کاندیدا خواهد شد. هنوز از محتوای این دیدار خبری منتشر نشده ولی طبق اعلام دفتر آیت‌الله مصباح یزدی قرار است خبر این دیدار از سوی این مؤسسه منتشر شود.

هاشمی شاهرودی:

تصور نکنیم هرکس شعار مبارزه با مفساد سر دادقهرمان است



برنامه‌ریزی‌های اقتصادی است که اگر می‌خواهیم به اهداف سیاست‌های کلان اقتصادی برسیم قطعاً این برنامه‌ریزی‌ها باید عوض شود. رئیس قوه قضاییه با تأکید بر لزوم بررسی آسیب‌ها و راهکارهای لازم در مسیر رسیدن به اهداف چشم انداز و سیاست‌های کلی اصل ۴۴، خاطرنشان کرد: تعیین شروط این امر به عهده دولت است که اگر درست هدایت شود توسعه اقتصادی پدید خواهد آمد علاوه بر این قوانین ما باید به گونه‌ای باشد که حمایت از سرمایه‌گذار حفظ شود و جایی که حق قانونی فرد برای تولید و انجام پروژه اقتصادی در یک قرارداد صحیح به عنوان حقی مکتسبه فرض شده است اصل بر مشروعیت قرار گیرد و دولت و دادگاه‌ها به راحتی این حقوق مکتسبه را نادیده نگیرند زیرا این امر موجب عدم ثبات در حرمت‌گذاری به مالکیت خصوصی است و سیاست‌های اصل ۴۴ با این قبیل اقدامات سختی‌ناپذیر و بی‌ثباتی در حقوق قضاییه با تأکید بر این که دولت باید نظارت کند که حقوق شاغلان حفظ شده و نگذارد فردی از آحاد جامعه کار خود را از دست بدهد، تصریح کرد: سرمایه‌گذار در کشور ما وقتی وظیفه خود را صحیح انجام داده باید با حمایت ویژه از او، احساس سربلندی کند. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به لزوم ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری در جامعه به عنوان یکی دیگر از وظایف قوه قضاییه در رابطه با سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی، اظهار داشت: مشهور است که سرمایه‌گذار فراسر و لذا سرمایه‌گذار باید با احساس امنیت اقدام به سرمایه‌گذاری کند و نگران این که سرمایه‌اش از بین برود تهدید شود مصادره شود و مواردی از این قبیل نباشد. این امر مستلزم یک سری الزامات است که بخشی از آن به عهده قضاوت قرار دارد. وی افزود: مثلاً اگر علیه کارخانه داری پرونده‌ای در دستگاه قضایی به وجود آمده است قاضی فوراً و به راحتی اقدام به صدور قرار پلمب کارخانه نکند زیرا بستن کارخانه در واقع از بین بردن ثروت، بایکت سرمایه و بیکار شدن مردم بوده که ضرر آن به جامعه به مراتب بیش از ضرری است که مالک کارخانه وارد کرده است. رئیس قوه قضاییه ادامه داد: دستگیری، محاکمه و انتشار اسامی در بحث مبارزه با مفساد اقتصادی خوب است اما علاج واقعی در این امور نیست. بهداشت قضایی به این معناست که علت‌ها را بیابیم و متناسب با هر علت و با بهره‌گیری از تکنیک‌های روز روش‌های صحیح مبارزه را به کار گیریم که به این ترتیب ویروس‌های حقوقی ریشه کن شده و دیگر توانایی شکل‌گیری ندارند. هاشمی شاهرودی با بیان این که تصدی‌گری دولتی اکثر مسائل اقتصادی ما را از حالت رقابتی خارج کرده است خود به خود ایجاد ویروس می‌کند، خاطرنشان کرد: این مسایل

عنوان کرد و ادامه داد: محور دوم مشکلات در سایه برنامه‌ریزی‌های اقتصادی است که اگر می‌خواهیم به اهداف سیاست‌های کلان اقتصادی برسیم قطعاً این برنامه‌ریزی‌ها باید عوض شود. رئیس قوه قضاییه با تأکید بر لزوم بررسی آسیب‌ها و راهکارهای لازم در مسیر رسیدن به اهداف چشم انداز و سیاست‌های کلی اصل ۴۴، خاطرنشان کرد: تعیین شروط این امر به عهده دولت است که اگر درست هدایت شود توسعه اقتصادی پدید خواهد آمد علاوه بر این قوانین ما باید به گونه‌ای باشد که حمایت از سرمایه‌گذار حفظ شود و جایی که حق قانونی فرد برای تولید و انجام پروژه اقتصادی در یک قرارداد صحیح به عنوان حقی مکتسبه فرض شده است اصل بر مشروعیت قرار گیرد و دولت و دادگاه‌ها به راحتی این حقوق مکتسبه را نادیده نگیرند زیرا این امر موجب عدم ثبات در حرمت‌گذاری به مالکیت خصوصی است و سیاست‌های اصل ۴۴ با این قبیل اقدامات سختی‌ناپذیر و بی‌ثباتی در حقوق قضاییه با تأکید بر این که دولت باید نظارت کند که حقوق شاغلان حفظ شده و نگذارد فردی از آحاد جامعه کار خود را از دست بدهد، تصریح کرد: سرمایه‌گذار در کشور ما وقتی وظیفه خود را صحیح انجام داده باید با حمایت ویژه از او، احساس سربلندی کند. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به لزوم ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری در جامعه به عنوان یکی دیگر از وظایف قوه قضاییه در رابطه با سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی، اظهار داشت: مشهور است که سرمایه‌گذار فراسر و لذا سرمایه‌گذار باید با احساس امنیت اقدام به سرمایه‌گذاری کند و نگران این که سرمایه‌اش از بین برود تهدید شود مصادره شود و مواردی از این قبیل نباشد. این امر مستلزم یک سری الزامات است که بخشی از آن به عهده قضاوت قرار دارد. وی افزود: مثلاً اگر علیه کارخانه داری پرونده‌ای در دستگاه قضایی به وجود آمده است قاضی فوراً و به راحتی اقدام به صدور قرار پلمب کارخانه نکند زیرا بستن کارخانه در واقع از بین بردن ثروت، بایکت سرمایه و بیکار شدن مردم بوده که ضرر آن به جامعه به مراتب بیش از ضرری است که مالک کارخانه وارد کرده است. رئیس قوه قضاییه ادامه داد: دستگیری، محاکمه و انتشار اسامی در بحث مبارزه با مفساد اقتصادی خوب است اما علاج واقعی در این امور نیست. بهداشت قضایی به این معناست که علت‌ها را بیابیم و متناسب با هر علت و با بهره‌گیری از تکنیک‌های روز روش‌های صحیح مبارزه را به کار گیریم که به این ترتیب ویروس‌های حقوقی ریشه کن شده و دیگر توانایی شکل‌گیری ندارند. هاشمی شاهرودی با بیان این که تصدی‌گری دولتی اکثر مسائل اقتصادی ما را از حالت رقابتی خارج کرده است خود به خود ایجاد ویروس می‌کند، خاطرنشان کرد: این مسایل

عضو فراکسیون اصولگرایان:

تشکیل حزب توسط دولت‌ها کاری نادرست است

ظرفیت را دارند که در کنار هم در فضایی برادرانه و صمیمی بدون هیچ اختلافی با هم رقابت کنند و مشکلی هم پیش نیاید. این نماینده مجلس با بیان این که ساختار سیاسی جامعه باید مبتنی بر احزاب باشد، خاطرنشان کرد: تا زمانی که احزاب در کشور ما شکل نگرفته‌اند کشور ما دچار سردرگمی سیاسی خواهد بود، بنابراین هرچه گستره مسایل سیاسی بیشتر شود ضرورت نهادینه شدن احزاب در کشور بیشتر احساس می‌شود. این عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس شورای اسلامی با ابراز نگرانی از وجود یک جریان ضد تحزب در کشور تصریح کرد: این جریان به نام نیست خیرخواهانه، ملت را به بیراهه می‌کشاند و اجازه نمی‌دهد که تحزب در کشور به صورت اصولی و صحیح شکل بگیرد. او با بیان این که تحزب پیش از آن که معرف چهره‌ها و افراد باشد معرف برنامه‌های آنان است، خاطرنشان کرد: هم اکنون جریان‌ات سیاسی اهداف و برنامه‌های خود را مطرح می‌کنند اما هیچ حزب یا جریانی زیر آن‌ها را امضای نمی‌کند. این در حالی است که یکی از نشانه‌های تحزب این است که سهم و وزن آن‌ها در اداره کشور مشخص و برنامه‌هایشان

باعث شده که از قافله تحولات عقب نماند. وی از نبود چالش جدی بین مردم و جریان اصولگرایی سخن گفت و اظهار کرد: برخی از چالش‌های موجود، طبیعت و زاینده این جریان هستند که تا تنها باعث تضاد نیست، بلکه موجبات پیشرفت این جریان را فراهم می‌آورد. نماینده شهرکرد در مجلس شورای اسلامی در ادامه از جریان اصولگرایی به عنوان جریانی آزادمنش، آزاد فکر و واقع‌گرا یاد کرد و افزود: جریان اصولگرا یک جریان حزبی بی‌ربط نیست که اندیشه نظامی‌گری درون آن حاکم باشد، بلکه به علاقه‌مندان خود آزادی عمل داده است و این نکته از نقاط قوت آن است. وی افزود: این جریان توانمند عرض اندام کند، چراکه اصولگرایی یک جریان حزبی سرکوب‌گر نیست و افرادی که خط مشی این جریان را قبول ندارند می‌توانند به طور جداگانه کاندیدا شوند چرا که افراد اصولگرایان

نماینده شهرکرد در مجلس شورای اسلامی گفت: اگر برای رای و نظر مردم اصالت قائل هستیم باید به رای آن‌ها احترام بگذاریم و از اختلاف سلیقه بپرهیزیم. به گزارش ایسنا، عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس گفت: اگر امروز مردم طرز تفکر احمدی‌نژاد یا جریان اصولگرا را انتخاب می‌کنند، ممکن است در آینده طرز تفکر دیگری را بپسندند. وی نگاه افراطی به افراد خارج از دایره اصولگرایی را نادرست دانست و ادامه داد: هم اکنون اصلاح طلبان در مقام خود انتقادی بر آمده و نسبت به افراط و تفریط‌ها واکنش نشان داده‌اند که این امر بسیار مبارکی است. این نماینده اصولگرایی و وضعیت مجلس شورای اسلامی، وضعیت اصولگراها در عرصه انتخابات کشور را خوب توصیف کرد و افزود: نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که مردم همچنان جریان اصولگرایی را به عنوان یک جریان مورد علاقه خود قبول دارند و این نشان‌دهنده این است که جریان اصولگرایی در حال پوست‌اندازی است؛ به این معنا که راه‌حل‌هایی برای رفع ایرادات ارائه می‌دهد و در درون خود با تحولات اجتماعی هماهنگ می‌شود و شروع جریان نوگرایی

مختلف سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و... وجود دارد ولی ما به عنوان رسانه ملی موظفیم همه مسائل ملی را در نظر بگیریم و بتوانیم یک کار موثر انجام دهیم. رئیس سازمان صدا و سیما در عین حال تصریح کرد: پیروی از هرگونه تند روی و حرکت‌های چریکی که این روند کلی، سازنده و اصلاح‌گرایانه را خراب کند باعث جزو برنامه‌های ما نیست. ما با یک شیب ملایم، منطقی، مبتنی بر عقلانیت و خردورزی سعی می‌کنیم شرایطی را فراهم کنیم که رسانه ملی بتواند به وظیفه ملی خود عمل کند. وی ادامه داد: این کار باعث می‌شود که ما همیشه یک سیاست روشن را در پیش بگیریم و به حرکت‌های بسیار تند دفعی که می‌تواند کل زحمات ما را هدر بدهد، اعتقاد نداریم.

ضراحی: دنبال تحولات چریکی در صدا و سیما نیستیم

رئیس سازمان صدا و سیما گفت: با شیعی ملایم به سمت ایجاد تحول در برنامه‌های صدا و سیما هستیم و این حرکت اصلاح‌گرایانه را با تند روی و حرکت‌های چریکی خراب نمی‌کنیم. سیدعزت‌الله ضراحی درباره فشارهایی که در برنامه‌سازی بر سازمان صدا و سیما وارد است، گفت: برخی احساس می‌کنند صدا

و سیما بسیاری از خطوط قرمز کاذب را قبول ندارد و در حال عبور از آنهاست. معنای فشار این است وگرنه اگر سازمان از این خطوط عبور نکند چه فشاری بر آن وارد می‌شود؟ وی افزود: ما امروز بسیاری از خطوطی که خود ساخته و کاذب است را کنار گذاشته‌ایم و طبیعتی است که از طرف برخی جریان‌ات که با آن‌ها خوشبینانه تصور می‌کنیم، نسبت به این موضوع عکس‌العمل نشان دهند. وی در ادامه گفت: این عکس‌العمل بسیار طبیعی است و بسیاری از این مدعیان پس از مرور زمان باور می‌کنند که آنچه بر آن پافشاری می‌کردند، کاذب بوده و از توانایی‌های رسانه ملی بیشتر باید استفاده کرد. ضراحی تصریح کرد: این فشارها در حال حاضر در همه بخش‌های تولیدی از نگاه‌های

معاون وزیر کشور:

قانون انتخابات نباید متغیر باشد

معاون حقوقی و امور مجلس وزیر کشور گفت: هر گونه خیانت به آرای مردم یک جرم آشکار و حرام به شمار می‌رود و هیچکس حق ندارد در این انتخابات که یک مانور قدرت محسوب می‌شود، تخلفی کند. به گزارش ایسنا، موسی‌پور که در همایش مشترک هیأت‌های اجرایی و ستادهای بازرسی انتخابات مراکز شهرستان‌های استان اصفهان سخن می‌گفت، با اشاره به این که قانون انتخابات در جمهوری اسلامی ایران یک قانون مردم‌محور است، افزود: وظیفه اصلی بازرسی انتخابات، تضمین آرا و حقوق مردم و کاندیداهاست. وی تصریح کرد: البته یکی از نقاط قوت انتخاباتی در کشور ما تسنوه بررسی صلاحیت‌هاست که قانون با بررسی یک سری صلاحیت‌ها و سیستم‌های چند لایه این وظیفه را مشخص کرده است. رئیس ستاد بازرسی انتخابات کل کشور با اشاره به این که قانون انتخابات در نظام جمهوری اسلامی ایران از مترقی‌ترین قانون‌ها به لحاظ شاکله و روش به شمار می‌رود بیان کرد: البته ما به این مسأله اذعان داریم که این قانون قابل نقد است و آسیب‌هایی دارد که باید به آنها توجه داشت و درصدد رفعشان بود. موسی‌پور با اشاره به این که در ایام تبلیغات، رای‌گیری و با شمارش آرا در انتخابات همواره با مشکل سیار بودن مواجه بوده‌ایم، افزود: از مقطعی بیش از یازده بار این قانون دچار تقلیل و فرونی شده که متأسفانه اکثر این اصلاحات بر ابهامات این قانون اضافه کرد. موسی‌پور خاطرنشان کرد: قانون انتخابات نباید متغیر و متزلزل باشد و طوری پی‌ریزی نشود که اگر حزبی وارد مجلس شد نتواند بعضی از بندهای آن را تغییر دهد، همانطور که در دوره‌های مختلف مجلس این مشکل به صورت عمده اتفاق افتاد. وی گفت: ممکن است این اصلاحات در جاهایی به بهتر شدن قانون منجر شده باشد اما مشکل اصلی بر سر بحث بی‌ثباتی است که البته باید مکانیزم‌هایی در این زمینه پیش‌بینی شود تا این مشکل برطرف شود. موسی‌پور اظهار داشت: امیدواریم بعد از سپری شدن دوره انتخابات مجلس هشتم پیش‌بینی‌هایی که برای ثبات قانون انتخابات در نظر گرفته‌ایم عملیاتی شود. معاون حقوقی و امور مجلس وزیر کشور امکان برداشت متفاوت از بعضی مواد قانونی را از دیگر مشکلات قانون انتخابات دانست و گفت: قانون باید صریح، شفاف، روشن و غیرقابل تفسیر باشد. وی تأکید کرد: نمونه بارز این مشکل در رد صلاحیت‌های هیأت‌های اجرایی خود را نشان داد که برداشت حداقلی و حداکثری از قانون انتخابات صورت گرفته بود. وی ادامه داد: ابهامات و برداشته‌های متفاوتی که از قانون به وجود آمده دردهای بسیاری را برای مجریان قانون و داوطلبان انتخابات ایجاد کرده است. موسی‌پور همچنین اضافه کرد: توجه به تبلیغات زودهنگام نامزدهای انتخاباتی بازرسان انتخاباتی یک امر ضروری است که باید به موقع جلو آن گرفته شود، چون اگر این تخلفات گسترش پیدا کند، سیل بنیان‌برافکنی است که نمی‌توان جلوی آن را گرفت.

سومین اجلاس مجلس خبرگان ۵ تا ۷ اسفند برگزار می‌شود

سومین اجلاس مجلس خبرگان ۵ تا ۷ اسفند برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، سومین اجلاس دوره چهارم مجلس خبرگان ۵ تا ۷ اسفند ۱۳۸۶ به مدت دو روز در تهران ساختمان سابق مجلس شورای اسلامی واقع در خیابان امام خمینی (ره) تشکیل می‌شود.

تأکید بر تشکیل کانون جامعه سردفتران و دفتریاران

خبرنگار ابرار در کرمانشاه: گرامیداشت دهه مبارک فجر از سوی جامعه سردفتران و دفتریاران استان کرمانشاه با حضور محمدحسین زرنندی نماینده ولی فقیه و امام جمعه کرمانشاه در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن این استان برگزار شد و جامعه سردفتران خواهان تأسیس کانون شدند. محسن گوران، مدیر عامل جامعه سردفتران استان کرمانشاه با وجود ۸۷ دفتر اسناد رسمی در استان کرمانشاه خبر داد و گفت: از این تعداد ۴۵ دفتر آن در سطح شهر کرمانشاه فعالیت دارند. سخنرانان این جشن محمدحسین زرنندی نماینده ولی فقیه و امام جمعه کرمانشاه، چهری مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه، محمدصادق صدیق صفایی رئیس هیأت مدیره جامعه سردفتران و دفتریاران استان کرمانشاه بودند زرنندی گفت: نظام جمهوری اسلامی خون بهای ۲۱۵ هزار شهید دفاع مقدس اعم از ارتش، سپاه و بسیج و ۱۰۰ هزار شهید در مبارزات قبل از پیروزی انقلاب اسلامی به رهبری امام خمینی (ره) است. وی به تاریخ مبارزات روحانیون در جهت تحقق حکومت اسلامی با یادآوری چهره‌هایی چون میرزای شیرازی، صدرالاسراف وزیر دادگستری پهلوی اول، سید جمال‌الدین اسدآبادی، و علما و روحانیون و آیات عظام با رهبری بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران امام خمینی (ره) پرداخت و یاد و خاطره شهدای غمت تیر شهید مظلوم دکتر بهشتی، دکتر مفتاح، علامه مطهری و شهدای محراب، انقلاب و هشت سال دفاع مقدس را گرامی داشت. محمدصادق صدیق صفایی رئیس هیأت مدیره جامعه سردفتران اسناد رسمی بر تأسیس کانون سردفتران و دفتریاران اسناد رسمی استان کرمانشاه تأکید کرد. مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه با تبریک دهه فجر و بیان اینکه به تعبیر امام خمینی (ره) انقلاب اسلامی انفجار نور بود پرداخت و گفت: به رغم همه دسیسه‌ها و توطئه‌های دشمن به لطف خداوند شاهد افتخارات ارزشمندی چون بومی شدن انرژی هسته‌ای، نانو تکنولوژی، موشک کاوشگر و رفتن به سمت پرتاب ماهواره‌ای محصول دانش بومی هستیم.